

Round Reinforced Clay Planter Durable And Stylish Fiber Clay Design

Basic Information

• Place of Origin: China guangdong

• Brand Name: Quangui ISO9001, CE · Certification: • Model Number: QG-264

• Minimum Order Quantity:

• Price: USD39.9/set

· Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

10set

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

· Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Drainage Holes: YES/NO • Style: Modern • Shape: Round

Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Used:

Heater/Barbecue

Indoor Decoration • Usage:

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, · Location:

Garden, Plant Engineering, Hotel

• Highlight: Round Fiber Clay Planter,

> Stylish Fiber Clay Planter, **Durable Fiber Clay Planter**



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for adding a touch of elegance to your indoor or outdoor space. Crafted from a combination of fiberglass and clay, this planter offers a unique blend of strength and style.

The sample time for the Fiber Clay Planter is 7 days, allowing you to quickly assess its quality and design before making a larger purchase. Additionally, the color of this planter can be customized to suit your specific preferences and decor.

The round shape of the Fiber Clay Planter lends a classic and timeless look to any setting. Whether placed in an antique, vintage pot setting, on the floor, in a home, garden, plant engineering environment, or in a hotel, this planter is sure to enhance the overall aesthetic. One of the key benefits of the Fiber Clay Planter is its impressive lifespan. Designed to withstand the elements, this planter can keep its beauty for 5-6 years when placed outdoors and up to 7-8 years when used indoors. This longevity makes it a cost-effective and sustainable choice for your gardening needs.

Constructed with reinforced clay, the Fiber Clay Planter offers a sturdy and reliable option for housing your plants. The combination of fiberglass and clay creates a lightweight yet durable material that is resistant to cracking, fading, and chipping. This means you can enjoy the beauty of your planter for years to come with minimal maintenance required.

Whether you prefer a classic white finish, a bold and vibrant hue, or a natural earthy tone, the custom color options for the Fiber Clay Planter ensure that you can find the perfect match for your space. Personalize your planter to complement your existing decor or create a striking focal point that stands out in any setting.

Enhance the beauty of your plants and flowers with the Fiber Clay Planter. Its timeless design, customizable color choices, and durable construction make it a versatile and practical choice for any indoor or outdoor space. Add a touch of sophistication to your home, garden, or commercial environment with this stylish and long-lasting planter.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Sample time: 7 days Frost Resistant: Character Material: Fiber Clay Style: Modern

Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

Technical Parameters:

Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Color	Customed
Usage	Indoor Decoration
Shape	Round
Surface	Texture
Sample time	7 days
Style	Modern
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Drainage Holes	YES/NO
Finishing	Hand Carve

Applications:

When it comes to enhancing your outdoor space with a touch of elegance and sophistication, look no further than the Fiber Clay Planter by Quangui. Model Number QG-264, this exquisite planter is designed to elevate the beauty of any garden, patio, or outdoor setting. Crafted with high-quality fiber clay material, this planter from China, Guangdong, is not only durable but also lightweight, making it easy to move and rearrange as needed.

The Fiber Clay Outdoor Planters from Quangui are perfect for a variety of applications and scenarios. Whether you are looking to add a pop of greenery to your backyard, create a stunning focal point on your porch, or simply bring a touch of nature indoors, these fiber reinforced planters are ideal for all your planting needs. The frost-resistant attribute ensures that your plants stay healthy and vibrant even in cold weather conditions.

With ISO9001 and CE certifications, you can trust the quality and reliability of these planters. The hand-carved texture finishing adds a unique and artistic touch to each piece, making it a standout feature in any environment. The long lifespan of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor ensures that you can enjoy these planters for years to come.

Quangui offers these Fiber Clay Planters at a competitive price of USD 39.9 per set, with a minimum order quantity of 10 sets. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe delivery to your doorstep. With a delivery time of 30 days

and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring these stunning planters is convenient and hassle-free. Don't miss out on the opportunity to transform your outdoor space with the elegance and charm of Quangui's Fiber Clay Planters. With a supply ability of 300 sets per month, you can easily incorporate these planters into your landscaping projects and create a beautiful oasis for relaxation and enjoyment.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-264

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD 39.9/set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets/month

Color: Customed Shape: Round Finishing: Hand Carve Frost Resistant: Character

Keywords: Clay and Fiber Vase, Fibre Clay Planter, Fiber Clay Outdoor Planters

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure a seamless experience for our customers. Our dedicated team of experts is available to provide assistance with any technical issues or queries you may have regarding the product.

Our services include product troubleshooting, guidance on proper usage and maintenance, as well as recommendations for any additional accessories or parts you may require. We are committed to delivering top-notch support to help you make the most of your Fiber Clay Planter.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com